Памятка по оптимизации подключения (технологического присоединения) к сетям газораспределения для жителей района малоэтажной застройки                                   в рамках догазификации
Уважаемый заявитель!
1.Подключение построенного жилого дома к сети газораспределения осуществляется на основании договора о подключении.
Технологическое подключение жилого дома к сетям газораспределения осуществляется при заключении договора с исполнителем (МУП «МПОЭ» г. Трехгорного) и региональным оператором газификации и выполнения ряда мероприятий.
По договору о подключении:
а) исполнитель (МУП «МПОЭ» г.Трехгорного) обязуется осуществить подключение жилого дома к сети газораспределения с учетом обеспечения максимальной нагрузки (часового расхода газа), указанной в технических условиях, а заявитель (собственник жилого дома) обязуется оплатить услуги по подключению;
б) региональный оператор газификации обеспечивает подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования или объекта капитального строительства к сети газораспределения. 
Для заключения договора о подключении заявитель направляет исполнителю заявку о подключении в 2 экземплярах письмом с описью вложения документов и необходимых сведений.
Для заключения договора о подключении заявитель направляет на имя регионального оператора газификации заявку о подключении с описью вложения.     
Заявитель вправе представлять заявку о подключении исполнителю (МУП «МПОЭ» г.Трехгорного)  в офисе исполнителя, либо через личный кабинет заявителя, либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, либо через федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг" или через региональный портал государственных и муниципальных услуг (функций) при наличии технической возможности приема соответствующих заявок, либо письмом, направляемым в адрес исполнителя.
Форму заявки о подключении можно посмотреть в Постановлении Правительства РФ от 13.09.2021 г. №1547.
Перечень документов и необходимых сведений, прилагаемых к заявке о подключении, определен Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения (пункт 16), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.09.2021 г. №1547.
К заявке о подключении, направляемой заявителем единому оператору газификации, региональному оператору газификации или исполнителю, прилагаются следующие документы:
 а) ситуационный план; 
б) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладения (объект индивидуального жилищного строительства или часть жилого дома блокированной застройки);
 в) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на земельный участок, на котором расположено домовладение заявителя; 
 г) страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); 
д) идентификационный номер налогоплательщика (ИНН); 
ж) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае, если заявка о подключении подается представителем заявителя);
з) расчет максимального часового расхода газа (не прилагается, если планируемый максимальный часовой расход газа не более 7 куб. метров);
и) документы, предусмотренные пунктом 106 Правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации утв. ПП РФ от 13 сентября 2021 г. № 1547 в случае предоставления технических условий при уступке мощности;
При представлении заявителем сведений и документов, указанных в пункте 16 Правил подключения, в полном объеме исполнитель в течение 15 рабочих дней направляет заявителю подписанный со своей стороны проект договора о подключении в 3 экземплярах любым доступным способом.
Заявитель подписывает три экземпляра проекта договора о подключении в течение 10 рабочих дней со дня получения подписанного исполнителем проекта договора о подключении и направляет в указанный срок один экземпляр исполнителю. Для ускорения процесса подключения объекта к сети газораспределения рекомендуем подписать оба экземпляра договора в течение 1-2 рабочих дней или сразу при получении. 
Подключение газоиспользующего оборудования или объектов капитального строительства к сети газораспределения осуществляется в следующем порядке:
а) направление заявителем на имя единого оператора газификации или регионального оператора газификации заявки о заключении договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения по типовой форме согласно приложению № 7 (далее - заявка о подключении);
 б) заключение договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения по типовой форме согласно приложению № 8 (далее - договор о подключении) с приложением технических условий, являющихся неотъемлемой частью договора о подключении;
 в) выполнение заявителем и исполнителем условий договора о подключении; 
г) составление акта о готовности сетей газопотребления и газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к подключению (технологическому присоединению) по типовой форме согласно приложению № 3 (далее - акт о готовности);
 д) осуществление исполнителем фактического присоединения и составление акта о подключении (технологическом присоединении), содержащего информацию о разграничении имущественной принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон по типовой форме согласно приложению № 4 (далее - акт о подключении). 
Срок выполнения мероприятий по подключению жилого дома и пуску газа составляет не более 130 дней со дня заключения договора о подключении (дня подписания заявителем договора о подключении).
В случае не направления заявителем подписанного исполнителем проекта договора о подключении либо мотивированного отказа от подписания договора о подключении (но не ранее чем через 30 рабочих дней со дня получения заявителем подписанного исполнителем проекта договора о подключении) заявка о подключении аннулируется.
2.Требования к проектной документации.
В проектной документации необходимо предусматривать следующие разделы для безопасного использования газоиспользующего оборудования: 
1. Требования к помещению изложены в СП 402.1325800.2018 «Здания жилые. Правила проектирования систем газопотребления»;
2. Требования к газоиспользующему оборудованию:
Газовые плиты должны соответствовать ГОСТ 33998.
3. Требования к котлам:
2.1. Газовые котлы должны соответствовать ГОСТ Р 51733, ГОСТ Р 54826, ГОСТ Р 54438, ГОСТ Р 54439;
2.2. Водонагреватели газовые емкостные - ГОСТ Р 54821;
2.3. Газовые конвекторы - ГОСТ Р 51377.
3. Требования к узлам учета
В сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений к применению допускаются средства измерений утвержденного типа, прошедшие поверку в соответствии с положениями настоящего Федерального закона об обеспечении единства измерений, а также обеспечивающие соблюдение установленных законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений обязательных требований.
Размещение узла учета осуществляется согласно СП 402.1325800.2018 «Здания жилые. Правила проектирования систем газопотребления».

4. Требования к исполнительной документации

1. Наличие паспортов на газоиспользующее оборудование;
2.Наличие сертификатов на использование материалов и оборудования;
3. Акты скрытых работ.
 Особое внимание необходимо обратить к подрядной организации, которая будет выполнять работы по монтажу газоиспользующего оборудования и сети газоснабжения в границах вашего земельного участка.
Подрядная организация должна иметь разрешение на выполнение данных видов работ и квалифицированный аттестованный персонал.
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